



GRAD PRIJEDOR
GRADSKA UPRAVA PRIJEDOR

INFORMATOR

Izdanje za septembar 2020.godine

Otvorena je fabrika za proizvodnju industrijskih vreća „Raundlajner“

U industrijskoj zoni „Celpak“ u Prijedoru otvorena je fabrika za proizvodnju industrijskih vreća „Raundlajner“ u kojoj je trenutno zaposleno 14 radnika.

Direktor firme „Raundlajner“ Osman DŽamastagić je rekao da pretežno zapošljavaju žene koje rade u dvije smjene na pet mašina.

-U narednom periodu je predviđeno da u ovoj hali bude ukupno 17 mašina i do kraja godine će biti zaposleno 50 ljudi.



Finansijski direktor matične firme u NJemačkoj Feliks Zontag, priča da je uprava tražila pogodno zemljište za otvaranje novog pogona i da su tim tragom stigli u Prijedor.

-Vrlo smo zadovoljni gradom Prijedorom i gradonačelnikom, imamo vrlo korektan odnos i od samog su početka bili dobar partner za saradnju i ponudili su nam ruku prijateljstva-rekao je Zontag.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je izjavio da će predstavnici firme „Raundlajner“ biti promoteri Prijedora uz

nadu da će posredovati u dovođenju novih investitora.Ovo je primjer da je naš čovjek iz dijaspore bio u kontaktu sa vlasnikom firme u NJemačkoj i predložio Prijedor. Pripremili smo im infrastrukturu za dolazak jer ovaj prostor je bio zarastao u šumu. Ovo je prva od tri hale koje namjeravaju graditi na ovom prostoru. Procjena je da će zaposliti oko 200 radnika-kaže on dodajući da se pored pet firmi koje se trenutno grade, pregovara sa još pet firmi koje će ovde graditi hale i zapošljavati građane.

-Procjenjujemo da ćemo kroz te nove firme zaposliti oko 1.500 radnika-najavio je Đaković.

Beskontaktni toplomjeri

Grad Prijedor i Udruženje "Program Prijedor" iz Trenta obezbijedili su beskontaktnu toplomjere za sve prijedorske osnovne i srednje škole.



Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je izjavio da je akcija provedena u cilju prevencije oboljenja od virusa korona.

- Svima koji ulaze u škole biće kontrolisana temperatura, da bismo spriječili moguć prenos virusa korona sa jedne osobe na drugu - dodao je Đaković.

On se ujedno zahvalio prijateljima iz Trenta koji je finansijski podržao ovu aktivnost preusmjeravajući neiskorišćena sredstva iz drugih projekata u okviru ove saradnje.

Predstavnik Udruženja "Program Prijedor" Slađana Miljević je pojasnila da su se na ovaj korak odlučili imajući u vidu da zbog aktuelne pandemije virusa korona nije realizovano više planiranih projekata.

Otvoren put u Gornjim Orlovcima

U Gornjim Orlovcima kod Prijedora zajedničkim novčanim ulaganjem Grada Prijedora i mještana asfaltirano je 320 metara puta. U projektu vrijednom 34.000 KM učestvovali su mještani sa 60 odsto, a Gradska uprava sa 40 odsto.



Zamjenik predsjednika Savjeta MZ Gornji Orlovci Pero Špadić je rekao da je ovo prvi slučaj asfaltiranja uz sufinansiranje mještana ovog mjesta i Gradske uprave kao i da na ovom potezu živi osam domaćinstava. Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je izjavio da Grad Prijedor ima u planu veći projekat sa više od 70 putnih pravaca koji će biti asfaltirani u narednom periodu na području čitavog grada dok se završe procedure.

- Nadamo se da će im ovi putevi povećati standard življenja-istakao je Đaković.

Književni susreti na Kozari

U okviru ovogodišnjih 48. Književnih susreta na Kozari tradicionalno je položen vijenac na spomenik na Paležu, na mjestu gdje je Skender Kulenović prvi put pročitao „Stojanku, majku Knežopoljku“.



Palež je posjetila delegacija Organizacionog odbora Književnih susreta, a vijenac su položili profesor Ranko Popović i pjesnik Zdravko Miović, dobitnik nagrade „Skender Kulenović“ za 2018. godinu. Profesor Popović je održao besjedu o životu i djelu Skendera Kulenovića, a Zdravko Miović je govorio svoju poeziju o pjesnicima i stvaralaštvu. Program susreta je ove godine u nešto drugačijoj formi prilagođen mjerama borbe protiv virusa korona, pa je tako slijedeća aktivnost bila 10. septembra kada su na Mrakovici položeni vijenci na spomenik palim borcima Kozare i bistu Skendera Kulenovića. Vijence su položili gradonačelnik Milenko Đaković, pjesnik Mile Mutić, učesnik 1. Književnih susreta na Kozari 1964. godine i pjesnikinja Dragana Kragulj. Oni su kod spomenika i biste, govorili poeziju posvećenu Skenderu Kulenoviću.



Svečana akademija, veće laureata i drugi tradicionalni sadržaji Književnih susreta na Kozari snimani si i prikazivani na sajtovima Grada Prijedora i Književnih susreta na Kozari, te objavljeni na Televiziji Prijedor. Montirani materijali bili su dostupni svim medijima i na zahtjev uručeni.

Ovogodišnji književni susreti na Kozari održani su u znaku jubileja 110 godina od rođenja Skendera Kulenovića i 60 godina od smrti Sretena Stojanovića i svi programi će imati sadržaje posvećene ovoj dvojici velikana iz istorije umjetnosti ovog kraja.

Prijem za polaznike Akademije političke odgovornosti

Predsjednik Skupštine grada Prijedora Ajdin Mešić organizovao je prijem za polaznike Akademije političke odgovornosti, petomjesečnog projekta koji realizuje Udruženje građana „DON“ Prijedor s ciljem edukacije mladih članova političkih partija.



„Smatramo da je ovo izuzetno dobra inicijativa i drago mi je da smo bilo domaćini velikom broju mladih budućih političara koji će dati svoj doprinos budućem razvoju grada. Vjerujem da je ovo korisno jer su već prošli nekoliko modula i sada su došli do praktičnih aktivnosti i sve što su naučili trebalo bi dalje da primjenjuju“, rekao je Mešić.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković izjavio je da je ovo predizborno vrijeme dobar pokazatelj mladima da uvide razliku između pozitivnog ponašanja, korektne

saradnje i dobrih odnosa s jedne strane i neprincipijelnosti i govora mržnje s druge strane.

„U posljednje dvije godine političke turbulencije su dosta naštetile dugogodišnjoj borbi za predstavljanje Prijedora kao realno jednog od pozitivnih gradova na političkoj sceni Republike Srpske koji je dugo godina prednjačio u ocjenama predstavnika mnogih i domaćih i međunarodnih institucija. U posljednje dvije godine doživio je napad na integritet jer su političke strukture upirući prste samo u probleme osvijetlile grad u drugoj dimenziji. Nadamo se da će poslije izbora ponovo se stabilizovati politička scena u Prijedoru i tome se generalno uče i ovi mladi ljudi da kulturu govora prilagode objektivnoj potrebi i stanju društva“, naveo je Đaković.

Na prijemu je simulirana sjednica Skupštine grada uz obraćanje gradonačelnika i predsjednika Skupštine, te aktuelni čas.

Ugovori za izvođenje praktične nastave u tri preduzeća

Grad Prijedor, Udruženje „Progres“ iz Sarajeva, Mašinska i Elektro-tehnička škola i tri lokalna preduzeća potpisali su ugovore o izvođenju praktične nastave.



Udruženje „Progres“ finansira praksu 11 učenika u prijedorskom „Arselor Mitalu“, „Toplani“ i „Autotransportu“, dok Grad Prijedor plaća praksu dva učenika. Tako će 13 učenika Mašinske i Elektro-tehničke škole imati mjesečnu stipendiju od 140

KM za izvođenje praktične nastave u lokalnim preduzećima.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je podsjetio da lokalna uprava sa Udruženjem „Progres“ iz Sarajeva i uz finansijsku pomoć Fondacije „Vings of hop“ iz Njemačke saraduje u dva projekta. -To je stipendiranje praktične nastave učenika i pomoć nezaposlenim u prekvalifikaciji i sticanju novih znanja. Ovi praktični projekti govore da se Grad Prijedor bori za svako radno mjesto-kaže Đaković.

Ugovori za dodjelu građevinskog materijala za obnovu i izgradnju stambenih objekata

Federalni ministar raseljenih lica i izbjelgica Edin Ramić u Prijedoru potpisao je ugovore za dodjelu građevinskog materijala za obnovu i izgradnju stambenih objekata devet povratničkih domaćinstava u četiri lokalne zajednice prijedorske regije, te ugovore za stažiranje dva pripravnika iz povratničke populacije.



Riječ je o četiri stambena objekta u Prijedoru, po dva u Novom Gradu i Kozarskoj Dubici i jednom u Kostajnici, a ukupna vrijednost projekta je oko 130.000 KM, kao i o četiri pripravnika od kojih će dio raditi u administraciji, a dio u privatnim firmama.

„Mi godišnje saniramo do 500 objekata, a imamo pet hiljada zahtjeva. Svi koji završe fakultete, a žele odraditi pripravnički u sredinama odakle su, mi im omogućavamo

sredstva za to“, rekao je Ramić novinarima u Prijedoru.

Zamjenik gradonačelnika Prijedora Aleksandar Miljuš rekao je da je grad Prijedor domaćin potpisivanju sporazuma između lokalnih zajednica regije, Federalnog ministarstva i krajnjih korisnika pomoći.

„Nadamo se da će grad Prijedor i dalje biti na usluzi ovim korisnicima i drugim korisnicima koji koriste ovu pomoć. Zadatak nam je da odredimo osobu koja će pratiti realizaciju ovog ugovora i da omogućimo pristup građevinskim parcelama radi obnove. Ovo nije prvi put da saradujemo sa Federalnim ministarstvom, nego je to dugi niz godina objektivna, dobra i jaka saradnja. Nadam se će korisnici oplemeniti svoj život na ovim prostorima“, dodao je Miljuš.

Sajam inovacija

U Prijedoru je održan cjelodnevni Sajma inovacija i novih tehnologija koji je pod pokroviteljstvom grada organizovala Visoka škola „Banjaluka Koledž“/BLC/. Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković je otvarajući sajam istakao da grad Prijedor ima mnogo mladih inovatora, osnovaca i srednjoškolaca i da je bilo opravdano organizovanje jednog ovakvog sajma.



„Ovo je jedan način da se podstaknu mladi ljudi da se bave inovatorstvom i da nastave da se time bave u budućnosti jer savremeno doba zahtijeva sve više

inovacija u novim tehnologijama koje se danas koriste“, izjavio je Đaković.

Profesor Rajko Macura je ispred organizatora izjavio da je cilj sajma promocija inovacija i savremenih tehnologija i proizvoda koji doprinose povećanju konkurentnosti privrede, razvoju društva i povezivanja sistema obrazovanja sa privredom.

GIZ donacija

Njemačko društvo za međunarodnu saradnju GIZ darovalo je danas Mašinskoj školi Prijedor dva 3D štampača i 60 kilograma pratećeg potrošnog materijala za štampač, a u okviru projekta „Stručno obrazovanje u BiH“.



Direktorica škole Dijana Šobot rekla je da je vrijednost donacije 8.500 KM i da će oprema doprinijeti jačanju kompetencija učenika i nastavnika, a time i kvaliteta škole, što je svima cilj.

Danijel Radić iz banjalučke kancelarije GIZ-a rekao je da je Mašinska škola Prijedor jedna od partnerskih škola u projektu „Stručno obrazovanje u BiH“ koji sufinansiraju Ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj Njemačke i Švajcarska agencija za razvoj i saradnju, a realizuje GIZ. Ovi tri de štampači i filament odnosno potrošni materijal donacija su Ministarstva vanjskih poslova Njemačke posredstvom Ambasade Njemačke u BiH, a podijeljeni su svim partnerskim školama

i ukupna vrijednost donirane opreme je oko 40.000 KM“, naveo je Radić.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković zahvalio se vladama Njemačke i Švajcarske na vrijednom poklonu koji će đacima Mašinske škole pomoći da stiču znanja u novim tehnologijama koja se već primjenjuju u industriji i u raznim drugim segmentima života.

Otvoren novi pogon firme“ Edna metalvorking“

U industrijskoj zoni Celpak u Prijedoru otvoren je novi pogon firme „Edna metalvorking“ koja se bavi preradom i mašinskom obradom metala.

Tehnički direktor ove firme Milenko Kondić naveo je da su glavni proizvod pumpne podstanice za centralna grijanja, kao i izrada čeličnih nosivih konstrukcija za robotsko lakiranje i farbanje u automobilskoj industriji, da se većina proizvoda izvozi u evropske zemlje, a samo jedan mali dio radi za domaće tržište.



„Ovo je veliki dan, jer smo nastali kao mala firma u inkubatoru u Velikom Palančiču sa dva-tri radnika i za protekle četiri godine došli smo do sopstvenog proizvodnog pogona od hiljadu kvadrata“, rekao je Kondić.

On se zahvalio Gradskoj upravi na sveobuhvatnoj podršci investitorima i privrednicima kroz podsticaje i olakšice, povoljnu cijenu zemljišta, obezbijedenu infrastrukturu i logističku podršku u administrativnom segmentu, kako u inkubatoru, tako i u industrijskoj zoni.

„Sada imamo 26 radnika i do kraja godine očekujemo proširenje pogona, kao i da se ustabili posao koji sada radimo, te zapošljavanje još pet do deset radnika, a bilo bi i više da nije bilo pandemije“, naveo je Kondić.

On je najavio da će u drugoj fazi kroz nekoliko godina biti izgrađen još jedan proizvodni pogon od 600 kvadratnih metara gdje će se zaposliti i novih deset do 15 radnika.

Gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković rekao je da je ovo jedna od prijedorskih uspješnih priča.

„Grad im je bio na usluzi kao domaćim investitorima u svim elementima podsticaja, infrastrukture odnosno kanalizacije, vodovoda, struje. Ovdje će se raditi po visokim standardima i uz kvalitetne uslove za radnike“, istakao je Đaković.

Uručena ovogodišnja nagrada „Skender Kulenović“

Laureatu je nagradu uručio gradonačelnik Prijedora Milenko Đaković, rekavši da je ovo prvi put da se to priznanje, zbog pandemije virusa korona, uručuje van Prijedora i Kozare. Đaković, koji je i predsjednik Organizacionog odbora Književnih susreta na Kozari, jedne od najstarijih književnih manifestacija u regionu, zahvalio je SANU za podršku. On je, podsjetivši na istorijat i značaj te književne manifestacije, izrazio zadovoljstvo što su među 35 laureata, od kojih je prvi bio Branko Ćopić, njih 11 članovi SANU. Đaković je laureatu uručio i novčani dio nagrade i statueta "Ljubijski rudar", u ime kompanije "Arselor Mital" Prijedor koja je tradicionalni sponzor nagrade Susreta. O ovogodišnjem laureatu jednoglasno je odlučio žiri, čiji je predsjednik Milo Lompar predstavio književni rad Mihailovića, te istakao da narod Kozare ovu nagradu uručuje velikom piscu srpske književnosti. Mihailović je zahvalio za veliko priznanje, navodeći da je u Prijedoru bio dva puta - kao prodavac

knjiga i kao službenik cirkusa "Adrija". "Prijedorčani su na mene ostavili najbolji utisak i najtoplije im zahvaljujem za nagradu", rekao je Mihailović novinarima, izrazivši zadovoljstvo što su ga se Prijedorčani sjetili.

Prvi put u toku dugogodišnjeg postojanja Susreti, zbog pandemije virusa korona, neće biti održani kao uobičajeno na Kozari i u Prijedoru, nego će svi događaji i predviđeni učesnici biti snimani i postavljeni na sajtovima Književnih susreta i grada Prijedora, te emitovani na nekim televizijama.



Izdavač: **Grad Prijedor**